

С Днем защитника Отечества!

ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Г. НЯГАНИ И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА

Издается с 22 ноября 1939 г.

№ 8 (7954)

22

ЧЕТВЕРГ

февраля 2001 г.

В номере:

♦ На двух собраниях.

♦ "Наш копхоз моподой..."

2-я стр.

♦ За порогом военкомата.

3-я стр.

♦ Проблемы ЖКХ района.

5-я стр.

♦ По родному краю.

6-я стр.

♦ Записки охотника.
♦ И снова - цирк...

7-я стр.

♦ Спорт.

♦ Хроника происшествий.

12-я стр.



В СЕ дальше от нас 15 февраля 1989 года, когда последние советские войска покидали территорию Афганистана. Но память об этой войне жива...

В субботу утром в храме Святителя Алексия началась поминальная служба. "Упокой, Господи, души погибших воинов..." - звучали слова молитвы. Горели свечи, поставленные родителями и друзьями солдат, погибших не только в афганской, но и в других войнах, которые сейчас называют локальными (на левом верхнем снимке). Люди молились и за упокой умерших уже после войны, ушедших от нас совсем молодыми.

«Афганистан, ты - наша боль...!»

Сцена ГКЦ "Планета" была украшена цветами. Городской культурный центр подготовил к этому дню хороший концерт, в котором участвовали Сергей Волков, Галина Евстигонева, Виктория Гаффарова. Замечательное трио "афганцев" в составе Александра Слепченко, Владимира Наумова и Вадима Тулупова в этом году "подросло" до квартета: с ними пел Владимир Янкевич, который довольно органично вписался в проверенный годами коллектив (на нижнем снимке).

Кажется, еще никогда не звучал концерт так слаженно, на одном дыхании. Глава муниципального образования А.В. Рыженков был в этот день чрезвычайно занят, у него намечалась ответственная встреча. Но мэр слушал выступления артистов от начала и до конца. Он поднялся на сцену с приветственным словом в адрес воинов-"афганцев". Александр Владимирович также вручил ценные подарки ребятам, недавно вернувшимся из Чечни и получившим правительственные награды, - Станиславу Вольману (на правом снимке) и Владимиру Апкаликову.

От военного комиссариата выступил подполковник Н.А. Кувшинов. Он выразил надежду, что боевые традиции солдат всех поколений будут воспитывать в подрастающем поколении дух патриотизма, военного братства.

Не были забыты родители погибших солдат. Им вручили цветы, в их адрес звучали благодарственные слова. Неизбывно горе матерей, вечно горячи их слезы...

После окончания концерта все присутствующие в зале отправились на возложение цветов к памятнику Воину-Победителю (на снимке в центре). И уже после поминального обеда, который состоялся в социальной столовой "Олень", удалось задать несколько вопросов С. Вольману:

- Станислав, Вы по собственному желанию поехали воевать в Чечню?

- Конечно.

- А почему Вы так поступили? Там же убивают...

Взгляд у парня ясный, глаза - прозрачные, кажется, до глубины души.

- Если не я - то кто? Почему другие вместо меня должны рисковать жизнью? Да, я сам по собственной воле написал заявление с просьбой отправить меня на войну. Сознательно.

- А Вы думали в тот момент о своих родителях?

- Родители бы не поняли меня, если бы я поступил по-другому. Вот вам и связь поколений...

Н. АЛЛАЕВА.
Фото А. ТРИФАНОВА.



Поздравляет!

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ,
ЖИТЕЛИ НЯГАНИ!

23 февраля вся Россия отмечает День защитника Отечества.

Во все времена, у всех народов звание Воина, Солдата, Защитника Родины заслуживало самых высоких почестей. Многие поколения мужчин исполняли и продолжают исполнять свой гражданский, воинский долг перед Отчизной - ветераны Великой Отечественной войны, воины-интернационалисты, солдаты срочной службы, кадровые военные.

Главным условием для спокойной жизни, порядка в государстве было и остается укрепление его могущества. Это залог мира, залог стабильности общества, мирной старости взрослого населения, будущего наших детей.

Поздравляю всех горожан с Днем защитника Отечества.

Желаю мира, уверенности в завтрашнем дне, благополучия.

А. РЫЖЕНКОВ,
глава муниципального образования город Нягань.

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ
ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОНА!

Сердечно поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

Уходящий век был ознаменован самыми страшными и тяжелыми войнами. Уважение людей к доблести и героизму сохранилось и поныне. Молодое поколение солдат и офицеров сегодня несет высокую ответственность за судьбу страны, за сохранение воинских традиций, за мир и стабильность. Призывники района добросовестно служат почти во всех точках нашей страны, 197 из них - участвуют в боевых действиях в Чечне.

23 февраля - праздник настоящих мужчин, и я искренне желаю дорогим ветеранам и всем, кто честно отслужил в рядах советской, российской армии, крепкого здоровья, благополучия на долгие годы, счастья и мира. А тем, кто сегодня несет воинскую службу, хочется пожелать спокойных армейских буден, скорейшего возвращения в родной район живыми и здоровыми.

А. КИПРИАНОВ,
глава местного самоуправления Октябрьского района.

ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

23 февраля, в День защитника Отечества, российский народ чтит и уважает историческую боевую славу и нынешний нелёгкий ратный труд своих Армии и Флота.

Имена тех, кто не щадил жизни за свободу Родины, увековечены в памяти народной. Молодое поколение солдат и офицеров российской армии с честью выполняет сегодня свой конституционный, воинский и гражданский долг, обеспечивая Отечеству, каждому из нас мир, спокойствие и стабильность.

Желаю ветеранам Великой Отечественной войны, всем, кто честно отдал долг Родине, отслужив в рядах армии, и всем, кто сегодня проходит службу, уверенности в завтрашнем дне, крепкого здоровья, долгой жизни под мирным небом!

А. ФИЛИПЕНКО,
губернатор Ханты-Мансийского автономного округа.